环氧自流平地坪 环氧自流平地坪厂家 安徽创大

产品名称	环氧自流平地坪 环氧自流平地坪厂家 安徽创大
公司名称	安徽创大环氧地坪装饰有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	合肥市庐阳区临泉路7232号
联系电话	13865951022

产品详情

水泥自流平属于科技含量较高、技术环节也比较复杂的高新绿色产品。具体一点来说,它是由多种活性成分组成的干混型粉状材料,它的用途非常的广泛。自流平地坪漆就是环氧树脂地坪一种。自流平也是地坪好的一种,其特点:洁净程度高、耐污、无菌等特点。采用无溶剂环氧树脂及固化剂配制而成。地面自流平若因使用时间较长而造成磨损或刮花、小面积可进行局部修补,若面积较大则建议重新滚涂一次,

设备进厂前,在地坪上铺上硬纸箱垫底或木层板钢板,以免在运输设备过程中刮伤地面。

环氧树脂自流平地坪验收标准:环境温度为25 时,施工后2-3天应达到实干,即硬度达到完成固化的80%左右;表面不能出现发粘现象;流平性好,环氧自流平地坪施工,无镘刀痕,大面积接口处基本平整;。自流平地坪漆就是环氧树脂地坪一种。自流平也是地坪好的一种,其特点:洁净程度高、耐污、无菌等特点。采用无溶剂环氧树脂及固化剂配制而成。环氧自流平具有以下特点:自流平性好,一次成膜1mm以上,环氧自流平施工简单;该涂料具有韧性、耐磨性、抗药性好、无毒、不助燃的特点

环氧树脂自流平地坪漆施工前表面必须清洁、干燥、完全固化,环氧自流平地坪厂家,除净粉尘、霉迹及剥落的涂料。填实钉眼、裂缝,环氧自流平地坪,并磨平表面,扫除灰尘。环氧树脂自流平地坪漆施工时气候的要求是,环氧自流平地坪价格,气温大于5,湿度小于85%。下雨天、大风天应避免施工,否则漆膜会被雨水冲走或冲花。环氧自流平防

水(防潮)层材料种类较多,根据经济性和设计要求选用;混凝土养护剂地坪施工时,水泥砂浆按正确比例(设计标准)施工。

环氧自流平地坪-环氧自流平地坪厂家-安徽创大(推荐商家)由安徽创大环氧地坪装饰有限公司提供。行路致远,砥砺前行。安徽创大环氧地坪装饰有限公司致力成为与您共赢、共生、共同前行的战略伙伴,更 矢志成为工程施工具有竞争力的企业,与您一起飞跃,共同成功!